
Ціль 14. Збереження морських ресурсів
«Збереження та стале використання океанів, 
морів і морських ресурсів в інтересах сталого 

розвитку».



Всесвітній день водних ресурсів

.

Тож ми маємо докладати всіх можливих зусиль для нашої перемоги над ворогом та пам’ятати про принципи раціонального 
використання природних ресурсів для максимального збереження нашого довкілля!
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Генеральна Асамблея ООН оголосила 22 березня Всесвітнім днем водних 
ресурсів.

Цей день покликаний підвищити рівень обізнаності про значення і важливість 
води для продовження життя на Землі, а також про те, як раціональне використання 
водних ресурсів сприяє підвищенню рівня економіки та соціального добробуту.

Чимало представників Каразінського університету в різні часи займалися 
вивченням водних ресурсів нашого краю, дбали про їх збереження і дбайливе 
використання. Ще засновник університету Василь Каразін писав про необхідність 
збереження чистих і повноводних річок, на що насамперед впливає збереженість лісів. 
Сьогодні проблемами збереження та раціонального використання водних ресурсів 
опікуються працівники та випускники факультету геології, географії, рекреації і туризму 
та навчально-наукового інституту екології Каразінського університету.

Заповітний ресурс, що живить і підтримує життя на Землі — вода, вимагає нашої 
особливої уваги та дбайливого ставлення, особливо в умовах екологічних викликів. 
Цьогорічна тематика Всесвітнього дня водних ресурсів: «Використання води для миру». 
Попри це Україна щодня стикається з жахливими екологічними викликами через війну. 
Забруднення водних джерел, зруйнована інфраструктура та порушена система 
управління водними ресурсами стають серйозними загрозами для екологічної стійкості.

Руйнування Каховської ГЕС стало наймасштабнішим терактом з часів аварії на 
Чорнобильській АЕС. Без доступу до води залишилося понад 700 тисяч людей, а 
наслідки цієї катастрофи будуть відчутні ще багато років. І саме у ніч проти 22 березня, 
Всесвітнього дня водних ресурсів, росія завдала масованого удару по об’єктах 
критичної інфраструктури України, зокрема у Дніпровську ГЕС влучили 8 ракет. Наразі 
об’єкт перебуває в критичному стані, внаслідок обстрілу зафіксовано засмічення ґрунтів 
і витік нафтопродуктів до річки Дніпро.
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Міжнародний день екологічних знань: 
університет відзначає

https://karazin.ua/news/mizhnarodnyi-den-ekolohichnykh-znan-universytet-vidznachaie/ 

Щорічно 15 квітня у багатьох країнах світу відзначають Міжнародний день екологічних знань.
Зосереджений на розвитку екологічної освіти, цей день підкреслює важливість збереження нашої 

планети для майбутніх поколінь. Заклади освіти, які діють як каталізатори змін, роблять свій важливий 
внесок і пропонують навчальні програми, спрямовані на підготовку експертів у галузі екології.

Навчально-науковий інститут екології Каразінського університету готує висококваліфікованих 
фахівців, стимулює дослідження, сприяє інноваціям та розвитку стратегій для досягнення Цілей сталого 
розвитку ООН в галузі збереження екології.

У Міжнародний день екологічних знань закликаємо до об’єднання зусиль у забезпеченні належної 
уваги до екологічної освіти, яка є одним з ключових елементів на шляху до кращого майбутнього!
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